

# 2006年 500 现在 10万



## 小沈阳的身价坐上“喷气式”

在央视春晚上的精彩演出,造就了继赵本山之后的新任春晚“人气王”——小沈阳。其受欢迎程度,通过春晚后短短三天时间便达到近200万点击率的博客也能证明。小沈阳今年共参加了央视、北京、辽宁、吉林、天津等电视台的春节晚会,是当之无愧的春晚专业户。目前,小沈阳身价暴增,出场费从每场500元一跃涨到了10万元。

### 春晚演出后偷偷哭了

作为赵本山的高徒,靠演“二人转”博得观众缘的小沈阳,两年前就已在央视的舞台前徘徊。当年赵本山带他去央视参加“相声小品大赛”表演,但临时被掐掉了镜头。2008年,小沈阳“三进三出”,冲刺春晚未果。今年,他总算“苦尽甘来”,据记者了解,在今年央视春晚演出结束后,小沈阳还跑到厕所偷偷地哭了一场。当然,他不忘感谢师傅赵本山的提携,还在后台和众徒弟按照东北的习惯,跪

地给赵本山磕头拜年。

记者一直联系小沈阳试图采访,但对方电话一直关机。小沈阳的经纪人高大宽(他也是赵本山的经纪人)告诉记者,目前约小沈阳采访的人太多了,他没有时间接受采访,让记者过段时间再联系。据悉,小沈阳对自己在央视春晚上的表演非常满意,用他的话说就是“完成了一个一直以来的梦想”,对于以后的生活,小沈阳说还是要听从从赵本山的安排,“我没文化,农村人,没上多少年学,一切听师傅的。”

### 身价暴增超过郭德纲

昨天记者采访了一位演出商,他告诉记者,之前小沈阳的出场费一直不高,2006年的时候才只有每场500元,去年因为小沈阳要上春晚的缘故,身价大涨不少,达到了每场2万元。今年在央视春晚成功演出后,小沈阳的身价肯定还会大涨,这位演出商说:“我年后有个活动,商家点名让小沈阳参加,我打电话给他,据说现在档期已经排满了,身价已经超过了10万,这比郭德纲还高啊!” 东早

## 赵本山中意的“神秘人物”最终神秘消失 《不差钱》本想安排成龙上场

赵本山带着徒弟小沈阳等表演的小品《不差钱》赢得很多观众的好评。其实,你知道吗?小品在彩排中有不少好玩的花絮。比如,早在今年春晚彩排的时候,央视内部就有传言称,《不差钱》除了赵本山等,还有一个“神秘人物”。昨天,记者从央视内部了解到,赵本山很推崇的这个“神秘人物”就是大明星成龙。可惜,因为成龙忙着排练春晚曲目《站起来》,无暇分身,因此最后只好作罢。



小沈阳和爱人

### 成龙“姥爷”也姓毕

在今年春晚彩排时,赵本山和成龙就“密谋”过要合作演出《不差钱》。据央视内部人士透露,赵本山打算安排成龙在《不差钱》的最后出现。当小沈阳、毛毛都展示过才艺以后,毕福剑决定让两人都去《星光大道》。赵本山很是感激。成龙就在这个时候上台,赵本山、毕福剑、小沈阳、毛毛全都惊喜万分。成龙直奔毕福剑,握着毕福剑的手套起了近乎:“毕老师,我也有个秘密想跟你说。”毕福剑问:“你有什么秘密啊?”成龙回答:“其实,我也有个姥爷姓毕。”然后,众人向观众鞠躬告别,走下舞台。

在春晚彩排的后台,赵本山曾跟成龙商量过这个创意。据内部人士透露,当时,赵本山一见成龙就握手拥抱,双方很是亲热。赵本山把这个创意跟成龙说了之后特地表示:“马上就年三十了,大家还不知道你跟我演小品的事,到时候咱给大家一个惊喜。”成龙听了连声说“好”。赵本山还特地叮嘱在场的人:“你们可千万别提前泄露出去啊。”

### 彩排太忙合作未成

然而,作为神秘人物的成龙终究没有能出现在春晚《不差钱》的演出现场。年三十春晚直播时,大家看到的是:赵本山打算给成龙的台词都由他自己说了出来。

昨天,记者致电赵本山小品编剧徐正超询问合作一事。徐正超透露,“之前,成龙曾经公开向媒体表态,想跟赵老师合演小品。大家听到之后都觉得成龙这个想法不错,很有意思。后来有一次赵老师和成龙等人吃饭。大家说起了合作的事,还提到了让成龙参与小品的方式。当时,成龙很高兴地答应了。可是,后来,因为成龙一直在跟陈奕迅、容祖儿排练《站起来》,抽不出时间来,所以这事只好作罢。”

### 两人还有合作机会

今年1月中旬,成龙曾多次向媒体表态,想跟赵本山一起演小品,哪怕演的是小角色,“就是站那儿被骂都成”。面对媒体镜头,成龙说:“我想跟赵本山演个小品。我是自动请缨的。”成龙还对自己表演小品的水平做了一下自我批评:“讲是讲不过他的,对白我也记不住,但我可以站在那里让他骂。”

据悉,成龙对赵本山的小品非常熟悉,几乎每一部都看过,他还会唱赵本山拿手的二人转。去年,在长春举行的一个慈善活动上,成龙就跟着《刘老根》中扮演“刘老根”女儿山杏的阎学晶一起演唱过二人转。成龙还曾打算请赵本山一起演电影。成龙曾透露:“我认为他(赵本山)的喜剧已经达到了登峰造极的

程度。其实我当时拍摄电影《宝贝计划》最想找他合作,就是后来陈宝国演的那个角色。当时我都把赵本山的名字写到计划板上。但是最后觉得这是发生在香港的故事,不太适合赵老师,就错过了一个合作的好机会,但是我相信我们一定会合作。”赵本山也很想跟成龙合作,他向媒体表态:“以后不光是春晚,只要有合作,一定会和他合作。”由此看来,无论是小品还是电影,赵本山跟成龙今后还是大有合作的机会。

快报记者 沈梅

### ■相关新闻 观众最爱《不差钱》

眼下,央视网、新浪网等门户网站都在进行“春晚最受观众欢迎节目”的评选。记者发现,无论在哪一项调查中,连续几天以来,赵本山的《不差钱》一直稳居“最受欢迎语言类节目”榜首,赵本山再次成为“小品王”。截至记者昨天发稿时为止,约有30万人参与新浪网“最受欢迎语言类节目”的投票。62.3%的网友支持《不差钱》。紧随其后的语言类节目是冯巩与金玉婷表演的相声剧《暖冬》,有23.9%的网友支持这个节目。接下去依次为黄宏的小品《黄豆黄》、尚大庆等表演的小品《水下除夕夜》、以及孙涛的小品《吉祥三保》等。

《不差钱》的优势实在太明显,以至于《暖冬》几乎已经不可能超越它。不少网友表示,对《不差钱》回味无穷,“年初一好多电视台复播春晚,我颠来倒去看《不差钱》,看完还到网上找《不差钱》看。跟朋友们见面,我们都会学这个小品里面小沈阳的腔调,真是太逗了。”也有网友觉得,这个小品虽好,但还是留下了遗憾:“成龙要是真能演就更好了。”

快报记者 沈梅



**南京八佰伴** NANJING YAOHAN

全场折上再送礼 1月31日起

冬款折清 2-4折

名品特卖 1折起

购鞋三重礼 (特别商品除外)

第一重 购鞋返现金20元 (凭报纸或宣传单剪角)

第二重 96元 50元 196元 100元 296元 150元

第三重 参加商场新年送礼活动

1F HAZZYS 即日起全场买1送1  
COTTONFIELD 即日起一件5折,两件3折;  
年初六起全场衬衫限时抢购99元/件,数量有限,购完为止!

4F 运动城  
购物满200/300/400/600/800/1000,即获双重好礼,  
详情见厅房公告

全场折上再送礼 1月31日起全场累计满额送,单票限送一次

- 持南京八佰伴会员卡当日购物满388元,凭小票至三楼客服中心即可获赠八佰伴NEW新岁——毛绒牛仔一只;
- 购物满688元,可获赠价值99元的奔腾电动剃须刀一只;
- 购物满1288元或以上,可获赠价值228元的奔腾电饭煲一只;

● 活动期间三楼客服中心免费办理会员卡

南京八佰伴 24小时服务热线:96060